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l. Suárez, 21 de diciembre de 2023.

Tipo de sesión: ORDINARIA

Hora de ¡n¡cio: 15:OO

Hora de

Participantes

Nombre dé quien pres¡de: Rosario Lugo (FA)

Orden del día:
1) Lectura Acta N.027l23.
2) Informes Sr. Alcalde.
3) Rendición de gastos FIGty.
4) Solicitud transposrción de rubros.
5) Autorizació n de gastos.

Desarrollo:
1)-Se procedió a Ia rectura. der acta Noo27/23 ra misma fue aprobada y firmada.2)-La Sra. Alcaldesa brindó los sigu¡entes inforÁ"ri
-En el día de ayer concurrió.¡unto-al sr. concejal cirlos va ari, e integrantes de la comis¡ónEspecial de cno Andaruz, a ra presentac¡ón dei r¡bro "Municipios en canerones,,, eraborado deforma conjunta entre er sr. Aber oroño y er Gobierno de canerones. se entregaron ejempraresa_los Sres. Concejales presentes en la sesión del Conce.;o.
-En el día de hoy concurrió a reunión en er INASE, sobie nuta B, para tratar er tema de rassolic¡tudes presentadas por vecinos de Vira Montáro, ante ros ryunicipios de suárez, pando yBarros Blancos. La Sra' Alcaldesa informó que estuvieron presentes vecinos/as, el Sr. Alcalde
1:I-:l9l el sr. conc-ejar suprente der Arcarde de Barás Biancos, y runcionaiios der INASE.Aoemas br¡ndo un informe sobre los diferentes puntos abordados en el encuentro, siendo éstoscompetencia de los Munic¡pios de pando y Barros Brancos, debido a tas ¡urisaiciiones quecomprenden el barrio, der cuar nuestro municipio ocupa soro dos cuadras. De ¡guar manera, raSra Alcaldesa se compromet¡ó a cont¡nuar en la línea de trabajo que lleva nuestro municip¡o,de acompañamiento en las diferentes instancias.
-se están entregando Ias canastas navideñas según ro resuerto en ses¡ón der día 06 ded¡c¡embre, Acta NoO27/23.
-Desde el Gob¡erno de Canelones se dest¡naron canastas para lornales sol¡darios, las cualesfueron traídas desde Canelones por el Mun¡cip¡o.
-Desde el SIREC de Canelones, se ¡nterv¡no en dos s¡tuaciones denunciadas ante el Gob¡erno
de Canelones, a raíz del temporar er pasado dom¡ngo 17 de diciembre; ambas fueron.en
Camino del Andaluz por caída de árboles que interf-erían con cableado de urE y Alumbrado,
s¡endo resueltas por parte del Gobierno Departamental. Afortunadamente no sL registraron

. evacuados ni v¡üiendas afectadas, quedando pendiente la reparación de calles que-se vieron(*bE€€tEags por las Iluvias.
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